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Проведено черговий рейд
«Неблагополучна родина» в
с.Карпівка, с.Сказинці, с.Петрівка та
м.Могилів-Подільський
Переглядів: 1052
03 лютого 2022
З метою запобігання випадкам загрози життю та здоров’ю дітей, профілактики дитячої
безпритульності та бездоглядності, виявлення дітей, які опинились в складних життєвих
обставинах та надання їм захисту та підтримки, 2 лютого 2022 року працівниками Служби у
справах дітей Могилів-Подільської міської ради, фахівцями із соціальної роботи Територіального
центру надання соціальних послуг, старшим інспектором ювенальної превенції та дільничним
офіцером поліції Могилів-Подільського районного відділу поліції проведено черговий рейд
«Неблагополучна родина» в с.Карпівка, с.Сказинці, с.Петрівка, м.Могилів-Подільський.

В ході рейду обстежено умови проживання, утримання і виховання малолітніх та неповнолітніх
дітей, проведено профілактичні бесіди щодо попередження та запобігання випадків потрапляння
дітей до складних життєвих обставин, спільно обговорено шляхи виходу із складних життєвих
обставин та профілактики домашнього насильства та жорстокого поводження з дітьми,
відповідальності батьків за здобуття дітьми освіти, а також регулярне відвідування дітьми
навчальних закладів тощо.
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Виявлено потреби сімей, де:

мати потребує обстеження та лікування;
пропуски уроків без поважних причин;
сім’ї потребують продуктів харчування, одягу та взуття;
батьки потребують працевлаштування;
матеріальної допомоги;
допомоги в оформленні документів для отримання соціальних виплат.

За результатами перевірки складено відповідні акти, дорослим членам сім’ї вказано на конкретні
недоліки та визначено терміни для їх усунення.

Відвідування сімей та здійснення профілактичної роботи з сім’ями, які перебувають у складних
життєвих обставинах продовжується!

Завдання, яке поставлено державою перед Службами – не вилучити дитину із сім’ї, а подолати
неблагополуччя і кризу в сім’ї, допомогти батькам виправитись, надати їм соціально-правову
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допомогу і не допустити вилучення дитини з родини.

Пам’ятаймо! Якщо хочете допомогти дітям, батьки яких неналежно доглядають за ними, –
не рятуйте їх своєю байдужістю, звертайтесь до служби у справах дітей Могилів-
Подільської міської ради

(м. Могилів-Подільський, площа Шевченка, 6/16, кабінети №1та №7)


